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clubantreprenor.ro va organiza joi, 10 februarie 2022, cea de-a II-a ediție a Forumului 

de Infrastructură, Transporturi și Logistică. Evenimentul va avea loc în Aula Carol I, 

situată la Etajul 2 al Palatului Camerei de Comerț și Industrie București, de pe Str. Ion 

Ghica, Nr. 4, Sector 3, București. 

Partenerii evenimentului sunt: CCIB (partener instituțional), International Alexander 

Holding, Explorado.ro și SIXENSE.  

În ultimii 30 de ani, elitele politice și administrative nu au conștientizat importanța 

strategică a modernizării infrastructurii. Nu am avut o viziune unitară și au lipsit 

profesioniștii care să ducă proiectele până la final. 

Am alocat prea puține fonduri, au fost oameni nepotriviți în conducerea companiilor de 

stat, am avut o birocrație stufoasă, prea multe studii de fezabilitate, prea multe contestații 

în instanțe, șantiere abandonate, companii de construcții care au intrat în insolvență 

pentru că nu au fost plătite la timp. 

https://clubantreprenor.ro/
https://ccib.ro/
https://www.international-alexander.ro/en/home/
https://www.international-alexander.ro/en/home/
https://www.sixense-group.com/en


S-au schimbat prea des miniștrii și secretarii de stat care coordonau sectorul de 

transporturi. Suntem pe ultimele locuri în Uniunea Europeană la numărul de kilometri de 

autostrăzi și drumuri rapide raportat la suprafață și la numărul de locuitori. Județele din 

Moldova încă sunt izolate. Infrastructura feroviară s-a deteriorat nepermis. Portul 

Constanța încă nu și-a atins potențialul de dezvoltare. Avem multe aeroporturi care 

trebuie modernizate. La fel, cu porturile de pe Dunăre și de la Marea Neagră. Dunărea 

trebuie dragată, pentru a putea folosi pentru transportul de marfă și pentru a veni vapoare 

cu turiști din Germania până în Delta Dunării. 

De remarcat faptul că CNAIR a semnat în 2022 un număr de 48 contracte finanțate din 

fonduri europene în valoare de 24 miliarde lei fără TVA, cu 2,07 miliarde lei mai mult 

decât în perioada 2017 – 2021. În 2022 s-au lansat 15 proiecte importante de proiectare 

și execuție lucrări pentru construcția a 550 km de drumuri de mare viteză a cărei valoare 

estimată este de peste 41,1 miliarde lei fără TVA. 

O altă veste bună – în ultimii ani s-a dezvoltat foarte mult sectorul de spații industriale și 

logistice, pe fondul creșterii retailului tradițional și al celui online. 

Dezvoltarea infrastructurii de transport reprezintă o condiție de bază pentru creșterea 

nivelului de trai, a veniturilor oamenilor, pentru stimularea investițiilor, pentru crearea de 

noi locuri de muncă, pentru creșterea mobilității cetățenilor și a mărfurilor, pentru 

scoaterea din izolare a zonelor subdezvoltate prin distribuția echilibrată a rețelelor de 

transport între toate regiunile țării. 

 

Forumul de Infrastructură, Transporturi și Logistică își propune să prezinte o serie 

de măsuri și soluții ale oficialilor europeni, ale guvernanților și ale principalelor companii 

care activează în acest sector, care să determine o schimbare majoră în sistem. Putem 

recupera decalajele? Avem capacitatea de a cheltui toți banii care vor puși la dispoziție? 

Putem avea o dezvoltare susținută, predictibilă, sustenabilă? Avem companii puternice 

care să construiască la timp? Avem suficienți angajați și utilajele necesare? 

 

Teme de discuție (lista este deschisă) 

2022 – anul cu plăți record din fonduri europene în sectorul transporturilor; Finanțare 

pentru dezvoltarea infrastructurii rutiere, feroviare, aeriene, portuare și navale – fonduri 

bugetare, fonduri europene, bănci, piața de capital, PPP; Evoluția sectorului de spații 

industriale și de logistică; Licitații, contestații, achiziții publice și exproprieri în 

infrastructură și transporturi; Modificări legislative necesare pentru stimularea investițiilor 

în infrastructură, transporturi și logistică; Guvernanţa corporativă în companiile de stat din 

sectorul transporturilor; 

 



Agendă 

09,00 – 09,30: Înregistrare participanți 

09,30 –12,30: Prezentări și dezbateri 

12,30 – 13,30: Masa de prânz 

 

Propuneri vorbitori 

Sorin Grindeanu, viceprim-ministru, ministrul transporturilor și infrastructurii 

Stelian Bujduveanu, Viceprimarul General al Municipiului București 

Loredana Apreutese, Director General, International Alexander Holding 

Reprezentant UNTRR – Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România 

Reprezentant Federația Patronatelor Societăților din Construcții (FPSC) 

Reprezentant Asociația Pro Infrastructură 

Reprezentant ARILOG (Asociația Română de Logistică) 

Reprezentanți ai companiilor din transporturile rutiere, logistică și construcții 

Reprezentanți ai companiilor din transporturile aeriene, feroviare și maritime 

 

Contact 

Mircea Fica,  

Fondator, Club Antreprenor,  

mircea.fica@clubantreprenor.ro,  

tel. 0732.903.216 

 

 

 

 

 

 

Sursa: https://www.clubantreprenor.ro/  

mailto:mircea.fica@clubantreprenor.ro
https://www.clubantreprenor.ro/

